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��� ÚVODNÍK    ��� 
 
Vážení spoluobčané, 
   začátek roku vybízí k ohlédnutí a krátkému zhodnocení uplynulého roku, ale hlavně nás nabádá  
k přípravě na rok následující, na to, co nás v nejbližší době čeká a na co vše se v roce 2012 musíme 
připravit. 
   V uplynulém roce se nám podařilo definitivně dokončit střed města včetně terénních úprav všech 
povrchů okolo kruhové křižovatky a včetně vysázení stromů a zatravnění. Zároveň jsme v měsíci červnu 
definitivně zprovoznili zastávky u Lesního závodu. V roce 2011 se nám také podařilo provést pokládku  
asfaltových  povrchů v ulicích Pivovarská, Bohumila Slámy, K Letišti, ulice Lesní, část ulice Luční  a  část 
ulice Pod Nádražím, celé parkoviště u Severky, komunikaci k zahradnictví a část komunikace v Lomničce 
směrem na Lozu, to vše v celkové hodnotě 4 miliony korun. Také se podařilo  zateplit a položit  novou  
krytinu na střeše jednoho pavilonu základní školy v hodnotě 1,5 milionu korun. Tato akce byla 
zrealizována za finanční podpory Plzeňského kraje ve výši 900.000,- Kč. V roce 2011 jsme také 
zrekonstruovali celé přízemí radnice, kam jsme přemístili ekonomické oddělení a pokladnu  tak, aby byla 
blíže všem občanům.  Nepodařilo se nám dokončit výstavbu nového zázemí pro technické služby a to pro 
bezdůvodné protahování  a nesouhlas ze strany sousedů. Tento projekt bude dokončen v letošním roce.  
   I když se nám v uplynulém roce nepovedlo vše, co jsme chtěli, je třeba poděkovat všem, kteří se na 
těchto akcích podíleli. 
   V letošním roce nás čeká další část rekonstrukce základní školy ve výši cca 15 milionů korun (zateplení  
fasády a nová okna), z toho dotace činí 8 milionů korun, projekt „Cesty klášterem, stezky k poznání“   
v celkové hodnotě 16,5 milionu korun, zde je dotace 12 milionů, areál pro technické služby v hodnotě 2 
milionů korun, víceúčelové hřiště s umělým povrchem v hodnotě 2,1 milionu korun, projekt na  
komunikaci a veřejné osvětlení v ulici U Střelnice. 
   Nezapomínáme ani na naše přidružené obce, kde je naším úkolem provést rekonstrukci povrchů  
komunikací v obcích Horní Hradiště, Babina a Lomnička v hodnotě 1,5 milionu korun a výstavba  
chodníku v Nebřezinech v  hodnotě 1,5 milionu korun. Kromě tohoto krátkého seznamu větších akcí 
které jsou připravené a které bychom měli zrealizovat v roce 2012, nás čeká ještě velké množství 
investic drobných ale nicméně velmi důležitých, které chceme zrealizovat jak v městě Plasy, tak v našich 
přidružených obcích.  
   Vážení občané, jsem přesvědčen, že další rok společně zvládneme provést vše tak, jak jsme si 
naplánovali. 
   Proto mi dovolte, abych Vám všem popřál do roku 2012 hodně zdraví a štěstí, hodně pracovních 
úspěchů,  rodinnou  pohodu, co nejvíce dobrých zpráv a také toleranci a sílu k překonávání překážek, 
které nám život  přináší. 
                                                                       S pozdravem         Zdeněk Hanzlíček, starosta  
 



��� Zprávy z radnice  ��� 
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To nejdůležitější z jednání Rady města 
 
č. 14/11 ze dne 12. 10. 2011 – schvaluje  
- účast zástupců města na veletrhu cestovního ruchu Regiontour Brno 2012. Účastnický poplatek bude 
uhrazen společně s městy Kralovice a Manětín 
- finanční příspěvek ve výši 2 500 Kč pro OS Přeskopec na adventní koncert na hájovně Lipovka dne 
28.11.2011 (případně 3.12.2011) 
- zhotovení zvoničky na kapličce v Babiné za celkovou cenu 20 000 Kč včetně DPH s tím, že financování 
bude zajištěno v rámci schváleného rozpočtu na rok 2011 
- položení betonových žlabů podél komunikace při vjezdu do obce Lomnička v délce cca  
60 m s tím, že nejprve budou vyčísleny náklady na realizaci a financování bude  provedeno v rámci 
schváleného rozpočtu na rok 2011. Budou použity žlaby v majetku města 
- úpravy topení v KD Žebnice za účelem snížení nákladů na vytápění za cenu do 20 tis. Kč (do 12 000 Kč 
– úpravy elektroinstalace fy. Staněk) (do 8 tis. Kč nákup nemrznoucí směsi) s tím, že budou použity 
finanční prostředky v rámci schváleného rozpočtu  na rok 2011 
- v rámci změny organizační struktury schválené zastupitelstvem dne 14.9.2011 zrušení pracovního místa 
referenta kultury a vedoucí kina k 31.12.2011 a dále schvaluje vyplacení odstupného ve výši 3 měsíčních 
platů 
- na základě darovací smlouvy přijetí daru od firmy Ferona ve výši 200 tis. Kč 
- zřízení knihovny v obecním domě v H. Hradišti 
- uzavření nájemní smlouvy mezi Městem Plasy a panem Emilem Bundou, Plasy 320 na pronájem části 
p.č. 39/2 v k.ú. Plasy o výměře 14 m2 za účelem parkování automobilu. Smlouva bude uzavřena 
s účinností od 1.1.2012 na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Sjednaná cena činí 7 Kč/m2 a 
rok 
- návrh dodatku č. 2 a přílohu č. 6 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor mezi Městem Plasy a Českou 
spořitelnou a.s. Dodatek prodlužuje dobu nájmu na dobu určitou do 31.1.2017 a příloha definuje 
povinnosti pronajímatele a nájemce zejména v oblasti BOZP a požární ochrany 
- provedení kontroly hlavního vodoměru u DPS Plasy ze strany Vodárny Plzeň a dále provádění odpočtů 
podružných vodoměrů po dobu 3 měsíců. Dále bude svolána schůzka s provozovatelem kotelny firmou 
Termglobal a navrženy další úspory zejména spotřeby tepla. Závěry jednání budou předloženy na příštím 
jednání RM 
 
č. 15/11 ze dne 9. 11. 2011 – schvaluje  
- paní Ivanu Filipovou, Plasy 111 jako členku komise sociální a bytové s platností od 1.12.2011 
- finanční příspěvek pro pana Karla Švarce, Babina 67 ve výši 3000 Kč na reprezentaci ČR na mistrovství 
světa ve stříhání ovcí na Novém Zélandu. Bude zajištěna prezentace města formou propagačních 
materiálů v místě konání a zpracován článek do Zpravodaje města 
- finanční příspěvek 1 000 Kč na adventní koncert pořádaný 3.12.2011na hájovně Lipovka pořádaný o.s.  
Přeskopec s tím, že nebude překročena celková částka z rozpočtu na rok 2011 
- zakoupení výzdoby vánočního stromu v Nebřezinech za cenu do 15 000 Kč s tím, že realizaci provede 
firma Elektro Staněk Kralovice 
- zapojení města Plasy do projektu zaměřeného na spolupráci ZČU v Plzni a veřejné správy 
předkládaného do 31. výzvy OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost, oblast podpory 2.4 partnerství a 
sítě v Žebnici v areálu Kralovické zemědělské a.s. 
- rekonstrukci části kanalizace v ul. Babinská v Plasích v délce cca 40 m za cenu 195 215 Kč včetně DPH. 
Rekonstrukci provede pan Vladimír Miler, Plasy 
- smlouvu o bezplatném užívání pozemku č. 39/2 v k.ú. Plasy za účelem průchodu a průjezdu k domu 
čp. 320 v Plasích pro obyvatele tohoto domu  
- návrh dohody o užívání pozemku mezi Městem Plasy a manželi Kučerovými, Plasy 38. Účelem dohody 
je průchod a průjezd přes p.č. 109/2 v k.ú. Plasy. Užívání pozemků je bezplatné a smlouva bude platná 
od 1.1.2012 



- ukládá rozeslat návrh grantové politiky na dotčené organizace k připomínkám. Termíny uvedené ve 
vzoru by platily od roku 2012: Pro rok 2012 budou navrženy jiné termíny, aby financování podle tohoto 
návrhu bylo možné uskutečnit již v roce 2012 
- ukládá vypsat výběrové řízení na pozici vedoucí Technických služeb Plasy s.r.o. tak, že výběrové řízení 
bude zveřejněno 14.11.2011, přihlášky přijímány do 5.12.2011 a předpokládaný nástup 1.4.2012. 
Součástí výběrového řízení bude pohovor ve 2 kolech (druhé kolo 3 uchazeči) 
- ukládá zpracovat návrh opatření na zvýšení bezpečnosti osob (zejména žáků) při přecházení silnice 
I/27 pod školou. Návrh bude zaslán k vyjádření Policii ČR-DI 
 
č. 16/11 ze dne 23. 11. 2011 – schvaluje  
-  převod částky 2 x 5 000 Kč na účet ZŠ Plasy jako příspěvek na zabezpečení financování akce Velké 
výstavy hub 2011 
- pověřuje na základě předložených nabídek výkonem funkce OLH a hajného města Plasy pana Rudolfa 
Malce, Křečov 19. Bude uzavřena smlouva (OSVČ) s platností od 1.1.2012 na dobu neurčitou 
s výpovědní lhůtou 1 měsíc. Celková cena činí 240 Kč za ha a rok s tím, že bude účtována měsíčně. 
Rozsah prací bude přílohou uzavřené smlouvy 
- předloženou projektovou dokumentaci a studii proveditelnosti jako podklad pro podání žádosti o dotaci 
na zametací stroj. Podíl města v případě schválení dotace bude činit 567 759 Kč 
- uzavření smlouvy o pronájmu zemědělských pozemků č. 824/2011 mezi Městem Plasy a Hvozdeckou 
zemědělskou a.s. Hvozd 27.  Jedná se o p.č. 120/6 o výměře 260 m2 (orná půda) a p.č. 534/2 o výměře 
820 m2 (lesní pozemek), obě v k.ú. Lomnička. Oba pozemky jsou využívány k zemědělské činnosti. Roční 
nájemné činí  800 Kč/ha a výpovědní lhůta činí 5 let 
- žádost LB Minerals s.r.o. o čerpání finanční rezervy na sanace a rekultivace pozemků dotčených vlivem 
dobývání v dobývacím prostoru Lomnička I v celkové výši 3 454 283 Kč dle předložené dokumentace 
„Dílčí plán sanace a rekultivace lomu v dobývacím prostoru Lomnička I pro období 2011 – 2016“ 
 
č. 17/12 ze dne 6. 12. 2011 – schvaluje  
- uzavření MŠ Plasy v době vánočních prázdnin od 23.12. do 2.1.2012 
- složení komise pro posuzování přihlášek a ústních pohovorů v rámci výběrového řízení na funkci 
vedoucího TS Plasy s.r.o.: 
              1. Zdeněk Hanzlíček – starosta města 
     2. Ing. Gross – místostarosta města 
     3. Ing. Prantner – člen RM 
     4. Jindřich Kučírek – člen KV 
     5. p. Antoš – TS Nýřany 
- termín ústních pohovorů v rámci výběrového řízení na funkci vedoucího TS Plasy  s.r.o. takto:1. kolo – 
13.12.2011 od 14:00 hod. (všichni uchazeči)  a 2. kolo – 21.12.2011 od 14:00 hod. (vybraní 3 uchazeči) 
- návrh dodatku č. 1 k nájemní smlouvě uzavřené mezi Městem Plasy a firmou Diadema Software s.r.o. 
Plzeň ve věci využívání přístupových bodů s tím, že firma zajistí vysokorychlostní připojení nově zřízené 
knihovny v Horním Hradišti a částečnou rekonstrukci půdních prostor 
- prodloužení nájemní smlouvy mezi Městem Plasy a Ing. Jindřichem Nágrem na využívání nebytových 
prostor v 2. nadzemním podlaží domu čp. 41 v Plasích do 31.12.2012. Ostatní ustanovení nájemní 
smlouvy zůstávají beze změny 
- prodloužení výpůjční smlouvy č. 124/2009 na model slévárny, který zapůjčilo NTM Praha a je umístěn 
ve výstavní síni litiny v Plasích čp. 214 (bývalá huť) 
- návrh dodatku č. 7 ke smlouvě o zajištění komplexního odpadového hospodářství ze dne 6.11.2006 
uzavřenou mezi Městem Plasy a firmou Becker Bohemia Plzeň 
- návrh smlouvy o organizaci výkonu veřejné služby mezi Městem Plasy a Úřadem práce Plzeň – sever 
s tím, že jednotlivé body budou před podpisem smlouvy konzultovány se zástupci Úřadu práce 
- ukládá pokračovat v přípravě podkladů pro podání žádosti o dotaci od PK na vybudování  
kamerového systému města 
 
 
 



č. 18/12 ze dne 21. 12. 2011 – schvaluje  
- na základě rozhodnutí ZM o nákupu vozidla zakoupit osobní automobil Škoda Octavia Combi Tour 
Trumf 1,6 MPI/75kW od firmy Autocentrum TA Plzeň (nabídková cena 299 400 Kč včetně DPH). Vozidlo 
bude zakoupeno z finančních prostředků roku 2011 
- návrh smluv o nájmu pozemků mezi Městem Plasy a ŠS Plasy – Babina s.r.o. užívaných k zemědělské 
činnosti v k.ú. Plasy, Babina, Lomnička, Nebřeziny a Žebnice. Smlouvy navazují na již uzavřené nájemné 
smlouvy mezi Městem Plasy a Školním statkem Plasy jako příspěvkové organizace Plzeňského kraje 
- smlouvu o poskytování telekomunikačních služeb č. SX-2011002 mezi Městem Plasy a T. Rovnerovou 
Plasy. Nová smlouva slučuje několik dodatků uzavřených v předcházejícím období a doplňuje připojení 
obecního domu v Lomničce. Smlouva byla doplněna o závazek firmy průběžně upravovat technické 
parametry služeb tak, aby hodnoty těchto parametrů dosahovaly v místě a čase obvyklé úrovně 
přiměřené ke sjednané ceně 
- realizaci vysokokapacitní optické sítě v oblasti sídliště Plasy firmou Diadema Internet s.r.o., Morseova 
1126/5, Plzeň. Jedná se o vedení vzdušného optického kabelu o síle 3 mm 
- na základě výběrového řízení jmenování do funkce jednatele Technických služeb Města Plasy s.r.o. 
pana Zdeňka Caltu, Plasy, Pod Tratí 593 s nástupem od 1.3.2012 
- podání výpovědi z nájmu nebytových prostor panu Josefu Nádvorníkovi, Nebřeziny 65 podle podmínek 
uzavřené smlouvy. Jedná se o prostory bývalé hasičárny v Nebřezinech na st.p.č. 56 pro potřeby OV 
Nebřeziny 
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To nejdůležitější z jednání Zastupitelstva města 
 
č. 6/11ze dne 14. 12. 2011 schvaluje: 
- návrh úprav rozpočtu 2011 č.9. Zvýšení na straně příjmů je 11 557,90 tisíc Kč a na straně výdajů 
3792,72 tisíc Kč s tím, že financování rozdílu představuje částku mínus 7 765,18 tis. Kč (navýšení příjmů) 
- nákup osobního automobilu Škoda Octavia Combi Tour II pro potřeby radnice. ZM pověřuje RM 
rozhodnutím o způsobu úhrady vozidla /převodem celé částky, půjčka, leasing/ 
- podání projektové žádosti „Plasy cesty klášterem – stezky poznání“ do 16. výzvy Regionálního 
operačního programu NUTS II Jihozápad, oblasti podpory 3.1 Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu - 
Synergické projekty s vazbou na realizovaný projekt IOP v oblasti intervence 5.1 Národní podpora využití 
potenciálu kulturního dědictví – „Centrum stavitelského dědictví v Plasích“ (CZ.1.06/5.1.00/01.05477) 
Předpokládané náklady v mil Kč: do výše 18,5 mil. Kč včetně DPH. ZM schvaluje předfinancování a 
spolufinancování projektu „Plasy cesty klášterem – stezky  poznání“ z rozpočtu města Plasy  
  a. spolufinancování ve výši 15% z celkových nákladů 
  b. předfinancování ve výši 100% celkových nákladů 
- předložený návrh neinvestičního příspěvku zřizovatele pro ZŠ Plasy, MŠ Plasy, ZUŠ Plasy a  
  MěK v Plasích na rok 2012 činí: 
  ZŠ Plasy   3 589 000 Kč (rok 2011 – 2 836 000 Kč) 
  MŠ Plasy   1 422 700 Kč včetně školného 140 000 Kč (rok 2011 -1 035 000 Kč) 
  ZUŠ Plasy      200 000 Kč  
  MěK v Plasích  4 877 710 Kč (rok 2011 – 3 602 000 Kč) 
- předložený návrh rozpočtu pro rok 2012: rozpočet příjmů ve výši 50.635,41tis.Kč, výdajů ve výši 
63.234,08tis.Kč a splátka úvěru ve výši 1400,02tis.Kč. Rozpočet je navržen jako schodkový s tím, že 
financování schodku ve výši 13.998,69 tis. Kč bude pokryto z přebytku hospodaření minulých let. Dále 
pro rok 2012 schvaluje plán investičních akcí, rozpočet sociálního fondu a objemy mzdových prostředků 
podle jednotlivých paragrafů  (viz.příloha zápisu) 
- smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu Cesty klášterem – stezky 
k poznání. Město Plasy je zde jako příjemce a NTM Praha partner projektu 
- předložená pravidla grantové politiky města  a dále schvaluje úpravu termínů pro podávání žádostí pro 
rok 2012 takto: 01/2012 – podávání žádostí, 02-012 – vyhodnocení žádostí, 03-2012 – schválení žádostí 
o fin. příspěvky 



- vyhlášku č. 1 /2011, která ruší vyhlášku č. 2-96 O čistotě a veřejném pořádku ve městě, vyhlášku č. 
2./2011, která ruší vyhlášku č.1-99 O zajištění pořádku při hudebních produkcích, vyhlášku č. 3./2011, 
která ruší vyhlášku č. 2-99 O zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, vyhlášku č. 4./2011, 
která ruší vyhlášku č.1-2002 O zajištění pořádku při hudebních produkcích 
- bezúplatný převod p.č. 266/4  o výměře 1813 m2 a p.č. 263/27 o výměře 268 m2 obě v k.ú. Plasy od 
Plzeňského kraje na město Plasy. 
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Město Plasy zve občany na  
 

Reprezentační ples města Plasy,  
který se koná dne 18. 2. 2012 od 20:00 hod.  
v Korunovačním sále restaurace U Rudolfa II. 
Vstupné: 100,- Kč 
předprodej: Restaurace U Rudolfa a Městský Úřad 
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S P O L E Č E N S K Á   K R O N I K A 
Srdečně blahopřejeme, pevné zdraví a dobrou životní pohodu přejeme všem, kteří oslavili 

ve dnech od 1. listopadu 2011 do 31. ledna 2012 svá životní jubilea. 
 
Krásné jubileum – devadesáté narozeniny – oslavil pan Vlastimil Šmídl z Babiny. 
Přejeme mu do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 
 

 
60 let  Růžena Kulhánková, Dana Krotká, Dagmar Kroftová, Josef Půta, Jiří Klíma a Jiří 

Prantner z Plas, Zdeňka Vaníčková z Horního Hradiště a Marie Brunclíková ze 
Žebnice 

 

65 let  Marie Korbelíková, Eva Medulová a Jaroslav Josífek z Plas a Jarmila Janovská z 
Horního Hradiště 

 

70 let  Anna Vlachová a Ivona Nováková z Plas a Marie Holubová ze Žebnice 
 

75 let  Jaroslava Voldřichová, Karel Hajný a František Vitouš z Plas, Blažena Baxová a 
Václav Pícl z Babiny, Růžena Záhrobská a Jaroslav Sebránek z Horního Hradiště  

 

80 let  Josef Slinták, Oldřich Soutner a Václav Halama z Plas, Luděnka Sinkulová z Babiny 
a Anna Slachová z Horního Hradiště 

 

81 let  Libuše Jindrová z Lomničky 
 

83 let  Marie Kováříková, Marie Braunová, Hana Pröllová a Václav Koudele z Plas a 
Anežka Vaníčková z Horního Hradiště 

 

84 let   Marie Nechybová a Milan Janeček z Plas, Jitka Antošová z Babiny a Libuše 
Labáková z Nebřezin 

 

85 let   Marie Vondrašová a František Bílek z Plas   
 

86 let   Milada Braunová, Marie Josífková a Helena Jarošová z Plas 
 

88 let  Josef Palma z Plas 
 

89 let  Marie Eretová z Nebřezin 



 

90 let  Vlastimil Šmídl z Babiny 
 

93 let  Marie Havlíková z Plas 
 

98 let  Arnošt Kopsa z Plas 
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Rozloučili jsme se 
 

s paní Zdenkou Balačinovou, s paní Vlastou Sadílkovou, s paní Emilií Pokornou, s paní Věrou Lejčarovou, 
s paní Jarmilou Pochobradskou, s paní Miloslavou Kydlíčkovou, s panem Ladislavem Kydlíčkem, s panem 
Václavem Urbanem, s panem Josefem Rálišem a s panem Josefem Topinkou z Plas, s panem Vladimírem 
Záhrobským z Horního Hradiště a s panem Bohumilem Helebrantem z Babiny  
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Vítáme s velkou radostí narozené děti : 
 

Nikolu Šenkapoulovou, Erika Matase a Víta Štěpánka z Plas, Ondřeje Kasprišina a Michaela Marcuse Juhu 
z Babiny, Adrianu Hrubou z Nebřezin 
 
Ve společenské kronice neuvádíme tituly, neboť to nejsou údaje povinné pro registr evidence obyvatel. Pokud si nepřejete být 
uveřejněni ve společenské kronice, sdělte toto na MěÚ pí. Sadílkové.  
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Přehled kulturních akcí – PLASY 2011 
8.2. Valentýnské dárečky – 

kreativní seminář pro děti 
školou povinné 

DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

15:00 hod 

18.2. Reprezentační ples města 
Plasy 

Město Plasy Restaurace U 
Rudolfa II. 

20:00 hod 

20.2. Jarní prázdniny – 
kreativní seminář pro děti 
školou povinné 

DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

9:00-12:00 hod 

21.2. Jarní prázdniny – 
deskové společenské hry 
pro děti školou povinné 

DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

9:00-12:00 hod 

21.2. Plaští kronikáři 
vzpomínají 

Městská 
knihovna v 
Plasích 

Čítárna městské 
knihovny 

17:00 hod 

3.3. Katka a bude z ní matka Město Plasy Kino Střela 19:00 hod 
14.3. Kreativní seminář pro 

děti školou povinné 
DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

15:00 hod 

15.3. Setkání se seniory DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

14:00hod 

23.3. Beseda se spisovatelem a 
humoristou Ivo 
Šmoldasem 

Městská 
knihovna v 
Plasích 

Kino Střela 18:00 hod 

5.4. Velikonoční prázdniny – 
kreativní dopoledne pro 
děti,  

DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

9-11 hod 

7.4. Gympl na cestách, 
ekologické okénko, 
vědomostní soutěže 

DDM 
Radovánek 

DDM 
Radovánek 

 



13.4. 
- 
15.4. 

Postupová přehlídka 
experimentujícího a 
studentského divadla 

Klášter Plasy 
s Městem Plasy 
s o.s. Johan 

Kino Střela, 
Klášter Plasy 

Detaily akce 
budou 
upřesněny 

27.4. Čarodějné odpoledne pro 
děti  

DDM 
Radovánek ve 
spolupráci 
s městskou 
knihovnou 
v Plasích 

v Zámecké 
zahradě 

16:00 hod 

29.4. Den ve vzduchu s rádiem 
Kiss Proton 

DDM 
Radovánek 

letiště Plasy 10:00 hod 

 

Přehled kulturních akcí – Mikroregion Dolní Střela 2011 
4.2. Maškarní ples, hraje 

Repelent 
Sokol Dobříč 20:00 hod 

4.2. Hasičský bál, hudba 
Single Band 

Horní Hradiště U sv. Floriána  
- Horní Hradiště  

20:00 hod 

10.2. Děda Mládek Illegal 
Band 

Sokol Dobříč 21:00 hod 

11.2. Dětský bál Horní Hradiště hostinec U sv. 
Floriána - Horní 
Hradiště  

13:00 hod 

18.2. Dětský karneval  Žebnice Hospoda „U 
Hasiče“ Žebnice 

13:00 hod 

24.2. Extra Band revival Sokol Dobříč 21:00 hod 
25.2. Masopust Horní Hradiště hostinec U sv. 

Floriána - Horní 
Hradiště  

13.00 začátek 
průvodu obcí, 
20.00 Masopustní 
tancovačka - 
hudba Repelent 

25.2. Tradi ční masopust SDH Babina Babiná 12:00 průvod 
masek obcí, 20:00 
večerní zábava 
v místním 
pohostinství, hrají 
Kyseliny 

únor Večery poezie o.s. Přeskopec Hájovna Lipovka Bude upřesněno 
na plakátu 

únor Legrační průvod 
masek 

Nebřežiny Nebřeziny Bude upřesněno 

3.3. Masopust Žebnice Hospoda „ U 
Hasiče“ Žebnice  
                 

13.00  Masopustní 
průvod, 20:00 
Masopustní 
zábava 

4.3. Dětský karneval Dobříč ZŠ Dobříč 14:00 hod 
9.3. Valná hromada Sokol 

Skalovi, Výroční 
schůze ZO ČZS 

Sokol Dobříč 14:00 hod 

březen Setkání nejen seniorů Nebřeziny Nebřeziny Bude upřesněno 
březen Večery poezie o.s. Přeskopec Hájovna Lipovka Bude upřesněno 

na plakátu 



30.3. – 
1.4. 

Velikonoční výstava o.s. Přeskopec Hájovna Lipovka  

20.4. Výroční schůze ZD 
Dobříč 

ZD Dobříč Dobříč  

30.4. Stavění májky SDH Dobříč, 
SDH Čivice 

Dobříč, Čivice  

duben Slavnostní otvírání 
studánky v Lomničce 
na zámku 

o.s. Přeskopec Lomnička na 
zámku 

Bude upřesněno 
na plakátu 

duben Slavnostní otevření 
tůněk 

o.s. Přeskopec Lomany Bude upřesněno 
na plakátu 

duben Velikonoční pletení 
pomlázek a zdobení 
vajíček 

Nebřeziny Nebřeziny Bude upřesněno 
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Z farnosti     
 
Fara zase praskala ve švech. Tentokrát to ale nebylo díky Dvonafu (dva dny na faře), kterého se účastní 
stále víc dětí i spolupracovníků (ten podzimní byl ve znamení detektivního pátrání na Rabštejně – 
fotografie možno zhlédnout na našich internetových stránkách http//ps.oblati.cz). Tentokrát to způsobil 
čtyřdenní pobyt našich spolubratří oblátů, našich studentů a těch, kteří se připravují na život kněží a 
bratří misionářů. Byl to společný vstup do nového roku. Část nocovala u Rudolfa II. a moc si to 
pochvalovali. Tímto děkujeme za vstřícnost a výborné podmínky. Komunikačních jazyků bylo víc. Čeština, 
němčina, italština, angličtina (byli tu i dva Afričané) a také ruce i nohy s různými mezinárodními zvuky. 
Naši hosté navštívili také plzeňský pivovar a přestože většina byla z Německa, kde nemalá pivní tradice 
také je, byli z toho paf. Zajímavá pro ně byla i návštěva trapistického kláštera v Novém Dvoře, který se 
nachází v nejvzdálenějším koutu našeho farního území. Snad je na místě zmínit, že v prosinci byl tento 
moderní klášter navazující na hlubokou francouzskou duchovní tradici povýšen na opatství. Člověk tam 
může zahlédnout to, co plaský klášter prožíval v dobách svého založení. Alespoň z hlediska duchovního 
náboje a pokorného nadšení mladých mnichů, kteří naplno prožívají svou službu modlitby za svět 
spojenou s jednoduchou manuální prací. Rádi tam na podobnou návštěvu vezmeme i kohokoli z vás. Bůh 
ať žehná tomuto kraji i všem jeho obyvatelům. 
 
                         I za spolubratry obláty P. Martin Sedloň, OMI, plaský duchovní správce 



Zveme Vás na faru na společné akce i na soukromou návštěvu! 
 
* Farní kaple se stala prostornější.  
 
* Nedělní mše i v novém roce probíhají v zimním období ve farní kapli v suterénu fary (bohoslužby na 
Květnou neděli budou už v kostele).  
 
* Zvláště zveme na pravidelnou středeční mši sv. v 17 hodin (s letním časem v 18 hod.), po které 
následuje posezení nad čajem i nějakým zajímavým tématem.  
 
* Ve čtvrtek ráno v 9 hod. je pravidelně ve farní kapli mše sv. pro ty, kteří mohou přijít.  
 
* Večer v 17 hod.(s letním časem v 18 hod.) je pak adorace, tedy společná modlitba za požehnání pro 
tento kraj s možností soukromého duchovního rozhovoru.  
 
* Děti se u nás scházejí pravidelně každou středu ve 14, 30. I když tomu říkáme „náboženství“, děti jistě 
potvrdí, že jde spíš o akční vzdělávání ve věcech víry a hlavně prožívání přátelství, kterého je stále 
méně.  
 
* Z nově zavedených bohoslužeb v blízkém okolí je mše sv. každé 3. úterý v měsíci v 18 hod. (s letním 
časem v 18,30) v kapličce v Kaznějově.  
 
* Pravidelná mše v Oboře každou 1. a 3. sobotu ve 14, 30 stále pokračuje.  
 
* To platí i o Žebnici, kde je mše sv. každý pátek v 16 hod v krásně  zrenovovaném kostele. 

                     Vaši kněží obláti 
 
������������������������������������������������� 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V PLASÍCH 
 
Již druhý ročník: „Dne pro dětskou knihu“ se uskutečnil v sobotu 26.11.2011 odpoledne v Městské 
knihovně v Plasích. Do knihovny přišly děti i dospělí se záměrem číst a povídat si o zajímavých knížkách. 



Příjemnou vánoční atmosféru vytvořili svým vystoupením žáci a učitelé ZUŠ v Plasích. Akci podpořila 
drobnými dárky Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra a sladkostmi plaská pekárna. Děkujeme a 
těšíme se na další ročník.                                                                                                            
 
Výpůjční činnost Městské knihovny v Plasích v roce 2011: 
 
   Do Městské knihovny v Plasích přišlo v roce 2011 celkem 5 835 návštěvníků, kteří si vypůjčili 33 402 
svazků. Registrujeme 796 čtenářů, z toho 283 dětí do 15-ti let, tj. o 60 dětí více než v roce 2010. 
Získávat dětské čtenáře se nám daří díky spolupráci s mateřskou, základní, střední školou a gymnáziem.  
   Návštěvníkům knihovny nabízíme půjčování knih, časopisů, denního tisku, připojení k internetu a další 
služby. 
   Registrační poplatky zůstávají nezměněny: dospělí: 50,-Kč/ rok, děti a důchodci 30,-Kč/ rok. 
   Služby, které knihovna nabízí využívá 30% z celkového počtu obyvatel města. Srdečně Vás 
zveme k návštěvě. 
 
Připravujeme: 
21. 2. 2012 od 17.00 hodin besedu s plaskými kronikáři: Mgr. Petrem Hubkou a p. Oldřichem 
Soutnerem v čítárně knihovny. Součástí přednášky bude možnost zhlédnout staré plaské kroniky. 
 
KULTURA  
Od 1. 1. 2012 došlo na základě rozhodnutí Zastupitelstva města ke změně organizační struktury MěÚ. 
Provoz kina Střela a pořádání kulturních akcí bylo svěřeno do kompetencí Městské knihovny v Plasích.  
 

Bc. Věra Soutnerová 
 
Vyhlášené výběrové řízení na pozici kulturního referenta vyhrála se svojí vizí kulturního rozvoje našeho 
města sl. Hana Balážová : 
 
   Plasy a okolí jsou nádherné místo, které člověku snadno přiroste k srdci. Jejich největší devizou i, 
řekněme, největším břemenem je klášter. Plaský klášter v sobě ukrývá obrovský potenciál co do turismu, 
ale především pro pořádání kulturních akcí. Skýtá rozsáhlé prostory pro výstavy, je obklopen 
prostranstvím, které je jako stvořené pro letní expozice, představení, ale i akce prostšího charakteru, 
jako jsou třeba farmářské trhy, či trhy s ukázkami lidových řemesel.  
   Situace nikdy není tak snadná a jednoznačná. Když mluvím o tom pozitivním v Plasích, mluvím o 
potenciálu. Potenciál je vždy jen možnost a vyžaduje mnoho práce jej proměnit v něco konkrétního, 
hmatatelného a fungujícího. Aby se tento potenciál využil, bude třeba zajistit Plasům propagaci a 
především pořádat akce, které lze propagovat. V tomto smyslu uvažuji ve dvou časových horizontech. 
Nejprve je třeba se soustředit na letošní rok, neboť na tento rok již patrně nepůjde získat žádné 
významné granty. Ovšem můžeme se dostat k jiným zajímavým grantům, jako jsou např. granty 
z plzeňského kraje a na ty je potřeba se zaměřit. 
   Letošní rok, jak doufám, by se tedy mohlo podařit navázat na zdejší, lety tvořený, pestrý repertoár 
akcí a nastartovat živý a rušný kulturní život v Plasích. Za podstatný považuji především průběh sezony, 
kdy lze využít klášterních prostor k pořádání divadelních představení, performancí, ale i „světštějších“ 
akcí, jako jsou trhy, prodej bio potravin, dát prostor i akcím jako je „Bizzar bazar“ či „Code Mode“, kde 
umělci prezentují a prodávají své výrobky a designové zboží. Od jara do podzimu lze také využívat 
prostor barokní sýpky kláštera, kde bude možné pořádat, jak již zmíněné koncerty či performance, tak 
autorská čtení i výstavy a instalace uměleckých děl. 
   V obecnější rovině uvažování o koncepci výstav a instalací musím zmínit UUD na ZČU, která je mou 
alma mater. Ráda bych zde navázala na své vřelé vztahy a spolupracovala s ním na výstavách 
studentských prací, které mohou být oním mladým a neotřelým kulturním impulzem, jež může Plasům 
pomoct k většímu zájmu návštěvníků a turistů. Podpora mladých umělců ale může mít i jinou rovinu, než 
je pouhé vystavování jejich děl. Lze také uvažovat o zapůjčování některých prostor vysokým školám, či 
studentům, pořádání plenérů, symposií a podobných akcí, což dohromady může vést k tvorbě 



originálních uměleckých děl přímo na místě, v prostorách kláštera, kde pak zůstanou, či organickým 
způsobem obohatí celý komplex či jeho části. 
      Chci se spojit s místními umělci a lidmi, jež mají kulturu v lásce. S některými jsem již úspěšně 
kontakt navázala. Mám v úmyslu je více propagovat, více je představit veřejnosti a hlavně spolupracovat 
s nimi na rozvoji zdejších kulturních podmínek. Za tímto účelem zde chci zřídit galerii, která by fungovala 
v době od dubna do listopadu.  
   Tyto obecné metody, kterými bych ráda dosáhla toho, že zde v Plasích bude kultura živá, zábavná a 
obohacující, že Plasy budou kulturou žít, mě dovádějí k plánům výhledovým, dlouhodobějším, které bych 
ale ráda uváděla do pohybu již od roku 2013.  Podstatná pro realizaci mých záměrů bude v budoucnu 
kvalitní prezentace Plas, Plaského kláštera a kulturních akcí, které zde budeme pořádat. Skutečně kvalitní 
prezentace ovšem vyžaduje finanční zdroje a kvalitní program, který budu propagovat. V otázce 
financování, jak věřím, se dá do značné míry spolehnout na granty z EU a ministerstva kultury. Abych ale 
mohla úspěšně žádat o jakékoli granty, je třeba mít promyšlenou koncepci a především jaksi „politicky“ 
záživný program, který by grantové komise oslovil. Pro rok 2013 či roky další tedy uvažuji o 
mezinárodním projektu spojení Plas se sousední, nejspíše Německou obcí, která je v podobné situaci, má 
podobné kulturní zázemí a kulturní život jako Plasy. Smyslem by bylo pořádání výstav zahraničních 
umělců v Čechách a vice versa s tím, že právě takovému druhu mezinárodní umělecké spolupráce by 
mohli být grantové komise příznivě nakloněny. Za peníze z grantů by se pak, jak doufám, dalo 
propagovat Plasy a klášter. Jsem přesvědčená, že zdejší památky a kulturní akce by si zasloužily 
důstojné propagační materiály, kvalitní webovou prezentaci a především tímto způsobem poskytovat 
návštěvníkům informace o nově pořádaných výstavách, instalacích či koncertech. 
   Toto je hrubý nástin mých plánů. Tvořit kulturu je běh na dlouhou trať, založený na dobrých vztazích 
a na důvěře. Já to chci dělat srdcem, pro lidi a hlavně na nejvyšší možné úrovni. Zakončím svůj text 
krátkým přáním. Doufám, že se podaří plány zrealizovat, že se podaří přivést do tohoto kouzelného místa 
mnoho lidí a že se snadno zapojím do plánů a práce svých kolegů a lidí činných ve zdejší kultuře.  
 

Hana Balážová 
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KLÁŠTER PLASY 
 
Zrestaurované knihovní skříně se vrací do expozice 
 

Z dob, kdy ve zdech kláštera přebývala mnišská komunita, se 
do současnosti dochoval pouze zlomek původního vybavení. Po 
roce 1785, kdy byl klášter zrušen, čekal původní mobiliář různý 
osud. Mnoho kusů bylo vydraženo, prodáno, převezeno 
neznámo kam, ztraceno. V současné době se v klášteře 
nenachází příliš mnoho obrazů a nábytku, které tvořily 
vybavení kláštera do poloviny 70. let 18. století. O to větší 
radost můžeme mít, že se nám do expozice vrací dva původní 
kusy. 
 
V posledních dvou letech probíhalo velmi náročné restaurování 
dvou knihovních skříní, které se sice v klášteře zachovaly, 
nicméně neodbornými zákroky v průběhu 19. a 20. století byl 
velmi pozměněn jejich vzhled. Odborného restaurování se ujal 
Vladimír Hrubý, známý plzeňský restaurátor a dlouholetý 
externí spolupracovník kláštera. Práce byly financovány z části 
výnosu, který klášteru vyplynul z natáčení koprodukčního filmu 
Henry IV., které  zde probíhalo několik let nazpět. 
 
Během prací, kdy se na čtyřmetrových skříních doplňovaly 
chybějící dřevěné prvky, snášel se bílý lak, kterým byly skříně 



pokryty a jiné nezbytné opravy a úpravy, bylo objeveno, že původně výplně dveří skříní nebyly skleněné, 
jak jsme se domnívali, ale že dveře byly tvořeny dřevěnými deskami. Díky trpělivé a důkladné práci se 
nám tak opět o kousek přibližuje něco málo z podoby kláštera v době jeho fungování. 
 
Zrestaurovaný mobiliář byl umístěn do Velkého knihovního sálu, kde doplnil tři barokní skříně, které se 
zde již nacházely. Od začátku letošní sezóny, tedy již od soboty 31. března 2012, si je tak můžete 
prohlédnout během běžné prohlídky s průvodcem. Při pozorném zhlédnutí totiž zjistíte, že každá z pěti 
skříní je originální a v detailech odlišná od zbývajících čtyř. 
                                                                                                         Bc. Sylvie Kročáková 
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Gymnázium a Střední odborná škola Plasy 
 
Vážení čtenáři, 
   možná jste již slyšeli o projektu studentů Střední odborné školy v Plasích a pokud ne, rádi bychom Vás 
s ním seznámili.  
   Jedná se o projekt sponzorovaný nadací VIA, která poskytla pěti vítězným nápadům grant ve výši 310 
tis. Kč . Za tyto peníze bychom rádi zrenovovali „parčík před školou“, který se nachází ve Školní ulici před 
budovou SOŠ. 
   Během ledna bylo rozdáno několik stovek dotazníků a dne 25.1.2012 se uskutečnilo 1. Plánovací 
setkání, na kterém měli občané možnost otevřeně projevit své názory a nápady. Této schůze se zúčastnil 
i architekt p. Ing. Tomáš Rákos, který podle Vašich a našich představ vyhotoví návrh, jak by měl tento 
prostor vypadat. 
   Koncem února se bude konat 2. Plánovací setkání, na které jste všichni srdečně zváni! Předmětem 
bude diskuse k návrhu architekta. 
   Více informací o tomto projektu naleznete na internetových stránkách www.gsplasy.cz 
   Těšíme se na Vaši spolupráci a věříme ve spokojenost všech. 
 
                                                                          Za realizační tým  Jana Stará, studentka  
 
Gympl na cestách - 7. dubna 2012 
   Tradičně první sobotu v dubnu, letos tedy 7. dubna 2012, se bude konat již 29. ročník turistického 
pochodu Gympl na cestách. Vloni, díky krásnému jarnímu počasí,  se pochodu zúčastnilo rekordních 
1635 turistů na pěti trasách. I v letošním roce budou trasy vést výhradně okolím Plas a jejich počet bude 
stejný. Vybrat  si můžete ze čtyř pěších tras na 5, 10, 15 a 25 km, cykloturisté mohou absolvovat trasu 

35 km. Startovat budeme od 7 do 10 
hodin před budovou B Gymnázia, 
startovné je 30 Kč. Odměnou pro každého 
bude  radost ze sportovního výkonu, 
tradiční sklenička s emblémem pochodu, 
diplom a snad také příznivé počasí. 
   Na webových stránkách školy,  www.g-
plasy.cz – akce pro veřejnost, najdete 
koncem března  informace o jednotlivých 
trasách letošního ročníku a také 
zhodnocení  i s fotogalerií  z minulých 
ročníků. 
 Za všechny organizátory pochodu 
se na vaši účast těší Mgr. J. Domabylová 
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Projekt ENVIC – Environmentální informační centra – IC Plasy 
 
Environmentální informační centrum Plasy, sídlící v Klášteře Plasy, provozní doba centra pro 
veřejnost je Út – 12 - 16, St – 13 - 17, Čt – 12 - 16 hod. Po telefonické domluvě lze schůzku 
objednat i mimo úřední hodiny. Kontakt na centrum je na čísle 774 454 557 a 774 454 558 
nebo e-mailem ic.plasy@envic.cz. Zřizovatelem IC Envic Plasy je DDM Radovánek Kaznějov. 
Možnost zapůjčení odborných knih a brožur s environmentální tématikou - zdarma. ENVIC je 
síť informačních center v oblasti životního prostředí. Informační centrum (IC) sítě ENVIC 

najdete v každém okrese Plzeňského kraje. www.envic.cz  
 

PLASY – památné stromy 
Co je to památný strom - legislativně právní předpoklady : 
 
   Podle §46, odst.1, zákona č.114/1992 Sb. o ochraně 
přírody a krajiny je možno mimořádně významné 
stromy, jejich skupiny a stromořadí vyhlásit 
rozhodnutím orgánu ochrany přírody za "památné 
stromy". Pro zabezpečení památných stromů před 
škodlivými vlivy je možné, aby orgán ochrany přírody, 
který vyhlašuje památné stromy, vymezil pro ně 
ochranné pásmo a stanovil podmínky ochrany, 
respektive určil činnosti, které je možno v ochranném 
pásmu konat jen s předchozím souhlasem orgánu 
ochrany přírody.  
   Pokud nebylo ochranné pásmo takto vymezeno, platí, 
že každý památný strom má ze zákona určeno základní 
ochranné pásmo ve tvaru kruhu o poloměru 
desetinásobku průměru měřeného 130 cm nad zemí. 
Rovněž ze zákona vyplývají základní ochranné podmínky 
v tom smyslu, že v tomto pásmu není dovolena žádná 
pro památný strom škodlivá činnost (§46, odst.3, 
cit.zákona).  
   Za památné stromy, jejich skupiny nebo stromořadí je 
možno prohlásit dřeviny vynikající svým vzrůstem, 
věkem, významné krajinné dominanty, zvlášť cenné 
introdukované dřeviny a v neposlední řadě dřeviny 
historicky cenné, které jsou památníky historie, 
připomínají historické události nebo jsou s nimi spojeny 
různé pověsti a báje.  
   Podnět k tomu, aby ten který strom byl prohlášen za 
památný strom, může podat orgánu ochrany přírody 
každý občan.  
   Památné stromy, jejich skupiny a stromořadí a jejich ochranná pásma jsou oprávněna vyhlašovat podle §76, 
odst.2, písm.d, odst.3, odst.4 zákona č.114/92 Sb. pověřené obecní úřady, městské úřady statutárních měst 
(zák.ČNR č.367/1990 Sb.), Magistrát hl.m.Prahy, správy národních parků, správy chráněných krajinných oblastí v 
rámci své územní působnosti (ve svých územních obvodech, nikoli však v ochranných pásmech národních parků 
nebo CHKO).  
   Na územích národních přírodních rezervací a národních přírodních památek, i když tyto případy se asi téměř 
nebudou vyskytovat, by tato kompetence patřila Ministerstvu životního prostředí ČR, na územích přírodních 
rezervací a přírodních památek (mimo území chráněných krajinných oblastí a národních parků) patří tato 
kompetence okresním úřadům.  
   Zrušení ochrany památných stromů přísluší podle §77, odst.1 zák.č.114/1992 Sb. okresním úřadům; na území 
národních parků, chráněných krajinných oblastí a jejich ochranných pásem podle §78, odst.1, zák.č.114/1992 Sb. 
Správám národních parků a chráněných krajinných oblastí.  
   Je nutné zdůraznit, že není v kompetenci obecního úřadu povolit pokácení dřevin prohlášených za památné 
stromy, aniž by předtím příslušný orgán ochrany přírody (viz předchozí odstavce) nezrušil jejich ochranu.  
 



============================================== 
PLASY  (z  Ústředního registru památných stromů) : 
 
1)  ALEJ  VZDECHU   

stromořadí – 168 ks – lípa malolistá – vyhlášena 18.4.1987 
1999 – zdravotní a bezpečnostní řez, konzervace poškozených jednotlivců 
2000 – PPK bezpečnostní a zdravotní řez, konzervace dutiny, vazby 

2)  KONGRESOVKA  
lípa velkolistá – vyhlášena 8.4.1976 
Výška 29m, obvod 471cm, 21.8.1980 spadla při vichřici 

3)  LOMANSKÝ  DUB  I. 
dub letní – vyhlášena 24.3.1978 – při silnici Dražeň-Lomany 
Výška 28m, obvod 776cm 
1999 – ošetření proti hmyzu a houbám ochranným nátěrem 

4)  LOMANSKÝ  DUB  II.   
dub letní – vyhlášena 24.3.1978 – při silnici Lomnička-Lomany 
Výška 21m, obvod 744cm 
1993 – ošetření dutiny 
1995 – řez suchých větví 

================================================ 
KONGRESOVKA byla zasazena na paměť vídeňského kongresu, který se konal v letech 1814-15 a na 
němž byly po Napoleonově porážce u Lipska uspořádány evropské záležitosti – 1815 
================================================ 
Stáří dubů v Lomanech se odhaduje :  
LOMANSKÝ DUB I. - 700let  a  LOMANSKÝ DUB II. – 500let, tento strom už bohužel uschl.  
================================================ 
V současné době navštívila Lomany specializovaná dendrologická komise, která přijela zhodnotit stav 
Lomanského dubu I.. Výsledkem návštěvy je návrh řešení ochrany a opatření pro další život tohoto 
vzácného stromu. Komise též konstatovala, že na stavu Lomanských dubů se významnou měrou 
podepsala též intenzivní zemědělská činnost v nedaleké vzdálenosti od obou stromů při nedodržování 
ochranného pásma. Plaská kancelář Envic již několik let usiluje o změnu stavu v okolí těchto památných 
stromů. Příjezd komise a závěry z její návštěvy je zatím vyvrcholením těchto aktivit. 
================================================ 
   Zveme Vás k účasti na tradiční soutěži „technické“ tvořivosti pro širokou veřejnost „Budka 
roku 2012“. Vyzkoušejte si svoji zručnost při budování obydlí pro zpěvné ptactvo. Uzávěrka 
soutěže je 27.2.2012.  
   Pro další měsíce letošního roku připravujeme opět další vzdělávací program : 
Přednášky na téma chemie kolem nás, biologie, příroda a její ochrana, geologie, cestopisné 
přednášky, přednáška s vycházkou na téma ptactvo, výlet k památným stromům, výstavy 
k environmentálním tématům pro ZŠ, další výstavu fotografií hvězdné oblohy a plaský 
fotomaratón, ve spolupráci s fotoklubem, klášterem a NTM.  
Upřesnění termínů bude brzy následovat nebo je možné zjistit na www.envic.cz 
 
Na setkání s Vámi se těší pracovníci IC Envic – Jaroslava Šustová a Ivo Kornatovský 
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DDM  RADOVÁNEK  v Plasích  
 
   S lítostí oznamujeme našim příznivcům, že bylo nutné omezit činnost DDM. Akce, které bylo možné 
najít v minulém čísle Zpravodaje bylo nutné omezit. Z původních 2,8 úvazků, které jsme využívali 
v minulých letech máme v současné době 1,5 pracovníka. Činnost se doposud zvyšovala a není v našich 
silách ji v tomto složení udržet. 



   Hlavním problémem jsou dotace, které jsou poskytovány pouze na žáky, ale nikoliv na děti předškolní 
a na dospělé členy. Z toho plyne, že naše úvazky se odvíjí pouze z práce se žáky. Je velice smutné, že 
po sedmi letech mého působení v Plasích v DDM, kde velice dobře fungovaly programy pro širokou 
veřejnost, je nutné akce, které se léta budovaly jednoduše zrušit. Do ruky se Vám v tomto čísle dostává 
nabídka akcí, které uskutečníme od ledna do srpna. V současné době se především soustředíme na 
činnost pravidelnou, což jsou zájmové útvary. Samotná existence DDM bude pravděpodobně celkově 
ohrožena od září 2012. 
   Uvítáme jakékoliv podněty, jak by bylo možné tuto situaci řešit a pokud možno zájmovou činnost 
zachovat, neboť je nezbytnou součástí „dobrého života“ a výchovy dětí.    
                                                                                                         
                                                                                                 Vedoucí DDM  Bc. Šárka Růžková 
 

     Dne 27. listopadu 2011 proběhlo v místním kině již 3. vystoupení dramatického kroužku Maňásci. 
V pohádkách O Popelce a Sněhurka a sedm trpaslíků se předvedli zkušení malí herci a šest nováčků. 
Všichni společně sehráli obě pohádky s velkým nadšením a pobavili zaplněné plaské kino. V hledišti 
malým hercům tleskali nejen rodiče, prarodiče, ale i kamarádi a náhodní příznivci ochotnických divadel. 
Velké poděkování patří našim hercům za téměř profesionální výkon, jejich maminkám za přípravu 
kostýmů a v neposlední řadě i paní Evě Sebránkové za skvělou spolupráci. V současné době dramatický 
kroužek připravuje další pohádky, proto pevně věřím, že nezanikne činnost Radovánku a všichni se 
budeme těšit z dalšího krásného zážitku.  

         Veronika Kalivodová, vedoucí dramatického kroužku 
      DDM Radovánek Plasy 
 
Příležitostná činnost DDM RADOVÁNEK  -  
ÚNOR 
3. 2.   Pololetní prázdniny – turnaj ve florballe, tělocvična ZŠ, od 8 hodin, přihlášky odevzdávat v DDM do 2. 2.,      
          startovné 30,- Kč, sraz 3. 2. před tělocvičnou ZŠ v 7,45 hod. 
8. 2.    Valentýnské dárečky – kreativní seminář pro děti školou povinné, od 15 hodin, Dárková dóza, 50,- Kč,  



          přihlášky v DDM do 6. 2. 
20. 2. Jarní prázdniny – kreativní seminář pro děti školou povinné v DDM, od 9 do 12 hodin, Jarní mísa, 80,- Kč 
21. 2. Jarní prázdniny – deskové společenské hry pro děti školu povinné, od 9 – 12 hodin, 10,- Kč 
BŘEZEN 
14. 3.  Kreativní seminář pro děti školou povinné, Klec s ptáčkem, od 15 hodin, 80,- Kč 
15. 3.  Setkání se seniory, od 14 hodin, Jarní mísa, 80,- Kč 
DUBEN 
5. 4.   Velikonoční prázdniny – kreativní dopoledne pro děti, velikonoční výrobek, od 9 do 11 hodin 
7. 4.   Gympl na cestách, ekologické okénko, vědomostní soutěže 
27. 4. Čarodějné odpoledne pro děti, ve spolupráci s Městskou knihovnou v Plasích, soutěže a opékání buřtů, od 16 

hodin start v Zámecké zahradě 
29. 4.  Den ve vzduchu s rádiem Kiss Proton, letiště Plasy, od 10 hodin, ekologické okénko a ekologický výrobek 
KVĚTEN 
13. 5. Vystoupení dramatického kroužku, kino Plasy, od 14,00, vstupné 15,- a 30,- Kč 
16. 5. Odpoledne s Radovánkem, prezentace pohybových  a dramatického kroužku, ukázky z činnosti, 
          od 17 hodin, tělocvična Gymnázia a SOŠ 
14. – 17. 5.   Jarní výstava, prezentace dětí z výtvarných kroužků, 10 – 18 hodin 
24. – 26. 5. Bambiriáda Plzeň, ekologie a kreativní tvorba s účastníky akce 
ČERVEN 
6. 6.   Den dětí, od 15 hodin, hřiště pod  Radovánkem, startovné dětí 20,- Kč 
SRPEN 
12. – 19. 8. Letní tábor, Soseň u Jesenice, zaměřený na indiány a kovboje, chatkový tábor pro děti od 1.do 5.  
              třídy, cena 2600,- Kč, příjezd a odvoz dětí zajistí rodiče. Přihlášky lze vyzvednout v DDM od 10. 2.  
              2012, do 30. 4. je nutné přihlášky odevzdat (jsou závazné) a do 31. 5. je nutné uhradit částku na účet  
              DDM 
27. – 31. 8. Příměstský tábor pro děti školou povinné, výlety do okolí, hry, výtvarné aktivity, cena 1200,- Kč,  
         v ceně je zahrnut pitný režim, dopolední svačina, oběd, vstupy, jízdné, odpolední svačina, věcné ceny.  
         Přihlášky lze vyzvednout v DDM od 10. 2. 2012, do 30. 4. je nutné přihlášky odevzdat (jsou závazné) a do   
         31. 5. je nutné uhradit částku na účet DDM 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Info: místo poskytovaného vzdělávání PLASY, Školní 280 
tel.: 373 322 255, 605 247 135, 736 635 717, plasy@radovanek.cz, www.radovanek.cz  
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Hájovna Lipovka v Lomanech, o. s. Přeskopec 
 
Valná hromada občanského sdružení Přeskopec 
  
V sobotu 21.ledna 2012 za velmi nepříznivých povětrnostních podmínek se sešlo v Lomničce, v Obecním 
domě 70% členské základny. Na programu bylo hodnocení uplynulého roku, příprava Výroční zprávy, 
informace o hospodaření a plán práce na rok 2012. V minulém roce se nám nepodařilo dokončit 
obnovení Božích muk u hájovny Senový dolík a rovněž jsme přesunuli na letošní rok zhotovení původních 
křížů "U třech hadriánů". Zato se zdařila  akce "Lomanské tůňky" - na jaře naplánováno a na podzim 
splněno, byli jsme při tom. Letos na jaře proběhne slavnostní otevření tůněk, i studánky v Lomničce "U 
zámku".Chceme dále uklidit a prořezat zarostlá místa a natřít sloupy od zastavení 7 - Lomnička do Dolní 
Bělé na naučné stezce Ludvíka Očenáška. Vzpomínáme 140. výročí jeho narození, při této příležitosti 
tudy 18.2. projde turistických pochod "Bělská třicítka" Tomuto významnému vynálezci,  jehož přínos v 
oblasti elektrotechniky a raketové techniky ocenili převážně v zahraničí, budeme v našem kraji věnovat 
více pozornosti. V obci Dolní Bělá se chystají v měsíci červnu důstojné oslavy. S podrobným programem 
vás seznámíme v příštím čísle zpravodaje. Většina členů se zapojí do chystaných oslav v Lomničce, 
osadní výbor plánuje u příležitosti 90 let výstavby školy a 110 let, které uplynou od postavení nové 
zděné kapličky, začátkem července zorganizovat sraz rodáků. Na hřbitově mezi Dolní Bělou a Lozou 
opravíme náhrobek otce Ludvíka Očenáška a necháme vysvětit. Plánujeme studijní cestu do archivu do 
Prahy, kde jsou uloženy osobní dokumenty L.O. Tradičně si můžete přijít týden před velikonocemi  na 
hájovnu zhotovit pomlázku i ozdobit kraslice. Uvítáme v našem sdružení  nové členy, kteří mají chuť nám 
být v našem snažení nápomocni. 
                                                                                                      Mgr. Jana Čiháková 
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Čekání na jaro. 
 
Lomanské tůňky se dočkaly sněhového poprašku. Rok 2011 se přehoupl do roku 2012 a tak, jaro, přijď ! 
V rámci příprav na něj byly koncem minulého roku kolem tůní rozmístěny ptačí budky-sýkorníky. 

Uvidíme, jak se zalíbí těm, pro které 
tam jsou. Jejich obsazení by bylo 
každopádně zpestřením a 
zatraktivněním Naučné stezky L. 
Očenáška. Doufáme, že pozorování 
krmení ptáčat bude zajímavé pro 
děti i dospělé. Všechny budky jsou v 
těsné blízkosti tůněk, veškeré dění 
se tedy dá pohodlně sledovat z 
výhledové plošiny. 
Zajímavý bude i život obojživelníků - 
rozdílné snůšky skokanů a ropuch, 
vývoj pulců, jejich metamorfóza v 
dospělou žabku. U velkých rybníků 
se tyto přírodní procesy odehrávají 
víc skryté před našimi zraky, často u 
nepřístupných a zarostlých břehů, 
což je škoda. 

Ten, kdo bude chtít sledovat alespoň některé z obyčejně neobyčejných zázraků přírody, má zde 
možnost. To je hlavní cíl. Poznat, pochopit, chránit a opatrovat vše živé. Faunu i floru. Stát se součástí 
tohoto celku a žít v symbióze se všemi. 
Věříme, že toto místo bude příjemným zastavením na naučné stezce. 
                                                                                                          Jiřina Hepová, leden 2012 
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Činnost Nebřezinského občanského sdružení 
 
   V roce 2011 vzniklo z podnětu několika nadšenců Nebřezinské občanské sdružení. Na letošní 
první členské schůzi, která se uskutečnila 23. 1. 2012, jsme se rozhodli, že zopakujeme několik 
úspěšných akcí, které jsme pořádali již v roce 2011 a povzbudíme tak kulturu v obci Nebřeziny. 
   Na únor 2012 připravujeme legrační průvod masek obcí, v březnu budeme pořádat: „Setkání 
nejen seniorů…“, duben prožijeme duchem Velikonoc: pletením pomlázek a zdobením vajíček a 
toto pololetí zakončíme oslavou Dětského dne v červnu. 
   Těšíme se na všechny občany, kteří pomáhají zlepšit život v Nebřezinech. 

       
       Nebřezinské občanské sdružení 
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Návštěva rakouského velvyslance v Plasích 
 
   Ve středu 18. 1. 2012 navštívil naše město rakouský velvyslanec v ČR pan Dr. Ferdinand 
Trauttmansdorff. Cílem jeho cesty byla prohlídka historických budov ve městě, hlavně hrobky rodu 
Metternichů.  Návštěva úzce souvisela s připravovanými oslavami 200. výročí Vídeňského kongresu 
v roce 2015. 
   Pan velvyslanec chtěl na vlastní oči vidět prostory, ve kterých jsou uloženy ostatky kancléře Klementa 
Václava Lothara Metternicha a jeho rodiny.  
   Po zjištění stavu přislíbil finanční spoluúčast Rakouska na opravě hrobky. 
                                                                                                                  Jana Urbanová 
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Sbor dobrovolných hasičů Plasy  
 
Vážení přátelé, 
   Sbor dobrovolných hasičů Plasy se letos dožívá významného výročí 130 let od svého vzniku. 
   Bohužel nyní neplní své poslání jako v předešlých letech, protože je zde profesionální Hasičský 
záchranný sbor. Nejen plaští hasiči, ale i okolní sbory plní své poslání částečně, ale jsou v místech svého 
působení skoro jedinými posly společenského, kulturního i sportovního života. 
   Plaským hasičům se dosud stále daří udržovat bojeschopné historické vozidlo Walter, jež je naší 
chloubou. Za přispění městského úřadu se nám podařilo nechat zrestaurovat historický hasičský prapor 
z roku 1922. Počítáme, že pro veřejnost uskutečníme obsáhlou výstavu hasičské tématiky v prostorách 
HZS Plasy. Součástí výstavy bude možnost prohlídky HZS Plasy a jejich současné techniky. 

Miloš Hezký 
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Předvánoční koncert v kině Střela 
 
   V loňském roce jsem pro město Plasy zpracovala kulturní projekt Rok fotografie 2011 a jeho součástí 
měl, kromě dalších akcí, být Vánoční koncert souboru Mrákovští dudáci z Domažlic. Koncert se bohužel 
kvůli nutným opravám v kostele Nanebevzetí Panny Marie, které probíhaly od září do prosince), nemohl 
uskutečnit.  
   Jsem moc ráda a děkuji za to, že Římskokatolická farnost uspořádala předvánoční koncert v kině Střela 
a pozvala do našeho města klienty z Domova Laguna ze středočeských Psár.  
(Domov Laguna Psáry již skoro 45 let nabízí dětem, mládeži i dospělým lidem s mentální retardací nejen 
profesionální speciálně pedagogickou péči, výchovu a vzdělávání, ale také normální lidský přístup a 
podmínky ke spokojenému životu – výňatek z webových stránek www.lagunapsary.cz.). 
   V podání pěveckého souboru jsme nejprve zhlédli hranou Rybovu mši a pak následovalo pásmo 
vánočních písní a koled. Výběr koled nás obohatil i o koledy méně známé. 



   Mezi posledními skladbami a také jako přídavek zazněla česká verze písničky Hallelujah a vím jistě, že 
stejně tak jako my všichni v kině, by měl slzy v očích i Leonard Cohen. Nejen tahle písnička, ale úplně 
celé vystoupení souboru Domova Laguna s hudebním doprovodem členů souboru a také tří 
pedagogických pracovnic, nás vánočně naladilo, ale také vzalo pořádně za srdce a myslím si, že nás 
„postrčilo“ ke srovnání priorit našeho života. Na tento předvánoční koncert budu vzpomínat ještě hodně 
dlouho.  
   A tak by to asi mělo být u všech kulturních akcí, měly by nás vzít opravdu za srdce, protože kultura 
nám dává víc než si někdy uvědomujeme. Není výdělečná, ale kultura nemá být pro člověka luxusem, 
ale má být pro něj nezbytností. Pak si opravdu srovnáme životní priority... 

Eva Sebránková 
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REGIONTOUR BRNO  2012. 
 
   Letos jsme se opět jako Město Plasy prezentovali na celostátní výstavě cestovního ruchu na 
brněnském výstavišti ve dnech 12. až 15. ledna 2012. Výstavní stánek byl součástí expozice Plzeňského 
kraje, který jako v minulých letech naplňoval motto“ Kde se pivo vaří..“ 

Pro návštěvníky byla připravena možnost ochutnávky piva s řadou výčepů z Plzeňského kraje, 
v oddychové části s možností posezení, shlédnutí filmu na téma pivovarnictví, nechat si karikaturistou 
namalovat portrét. Na vlastním pultu jsme prezentovali naše město a okolí, ale po dohodě s městy 
Kralovice, Manětín a mikroregionem Dolní Střela i jejich propagační materiály. Tímto jsme podstatně 
snížili finanční náklady naši účast. Zúčastnil jsem se prvních dvou dnů, které jsou vyhrazeny pro 
odbornou veřejnost, firmy, po zbylé dva dny určené pro širokou veřejnost byla přítomna Hana Balážová, 



nová pracovnice pro kulturu pod Městskou knihovnou Plasy. Největší zájem z řad návštěvníků je tradičně 
o pohlednice, mapy, kalendáře, upomínkové předměty. Přínosem je velká účast studentů z Brna, ale i 
dalekého okolí. 
   Myslím si, že naše prezentace byla na dobré úrovni, máme co nabízet návštěvníkům, aby zavítali do 
Plas a širokého okolí. Máme ale rezervy v nabídce propagačních materiálů, bude potřeba dotisk, ale i 
úplně nové materiály. Proto jsme „okoukali“ konkurenci v nabídce designu a obsahu propagačních 
materiálů, získali nové kontakty v oblasti nabídky kulturních pořadů apod. 
 
Karel Mařík, místostarosta a předseda kulturní komise. 
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Volejbalový turnaj  příchozích 
 
Již 18 let trvá tradice volejbalového turnaje příchozích, kterým jsme i letos vstoupili do nového 
roku. Ty, kteří stáli u jeho zrodu, těší, že se nacházejí další a další příznivci tohoto sportu. Je 
smutné, že už mezi nás nepřijde Pepa Ráliš, náš rozhodčí, rádce i volejbalový kamarád. Téměř 
padesátka volejbalistů dlouho ladila formu, aby se předvedla v tom nejlepším světle. Losování je 
však neúprosné. Jednotliví hráči týmu se mnohdy viděli po rozlosování turnaje poprvé. Hra však 
měla velmi dobrou úroveň. Kdo právě nehrál, fandil, kdo nefandil mohl promýšlet taktiku hry 
čím soupeře překvapit. Nejlépe se to letos podařilo týmu ve složení: Milan Obořil (H. Bříza), 
Helča Motisová, Bára Votíková (Plasy) a Jirka Řezáč (Babina).  

                                Mgr. Martina Švarcová 
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Občanské sdružení Stará cesta 
 
   Tajemství stará stavba skrývá téměř vždy. A jedná-li se navíc o součást 
složitých a v čase se proměňujících stavebních struktur, zůstává mnohdy víc 
otázek než odpovědí.............  
 
Těmito slovy začíná nová publikace Klášter Plasy – Královská kaple, kterou 
vydává v současné době Občanské sdružení Stará cesta Plasy jako svoji první 
publikaci. Autorem textu je pan Mgr. Pavel Kodera, Ph.D., autorem fotografií 
Jakub Rom. 
                               Ing. Ivo Kornatovský, místopředseda OS Stará cesta Plasy 
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Co dýcháme? 
 
V posledních dvou letech se ovzduší v Plasích 
značně zhoršilo. Je pravda, že ubylo výfukových 
plynů, protože s přestavbou mostu si řada 
kamionů odvykla jezdit po silnici 27, průjezd Plasy 
se tak poněkud zklidnil. O to víc je v zimních 
měsících cítit, čím topí naši sousedé. Z řady 
komínů vychází v pravidelnou dobu tmavší kouř a 
nedýchatelný zápach umělých hmot. Velkou louku 
pročistí vítr, stejně jako návětrnou severní stranu 
Plas. Nejhorší je vzduch v Holubově čtvrti (Pod 
Nádražím, Manětínská, Školní) a na Drahotíně - a 
to podstatně horší než například v centru Prahy. 
Někteří občané Plas by se měli zamyslet, jaké 
důsledky má toto znečištění ovzduší. Není to jen 
chvilková záležitost, ale spady působí dlouhodobě 
– v tomto prostředí se pohybují a vyrůstají vaše 
děti. V souvislosti s tímto znečištěním snad 
nemusíme hovořit o alarmujícím vzrůstu počtu 
karcinogenních onemocnění, které tak připravujete 
sobě a svým dětem.      

      
 A.Z. 
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NA HRANĚ - Plasy 012  
Už potřetí se město Plasy stane dějištěm festivalu NA HRANĚ. Jedná se postupovou přehlídku 
studentského a experimentujícího divadla pro Plzeňský a Karlovarský kraj s výběrem na národní festival 
Mladá scéna (Ústí nad Orlicí) a Šrámkův Písek. Festival pořádá občanského sdružení Johan s finanční 
podporou ministerstva kultury, Plzeňského a Karlovarského kraje, magistrátu města Plzeň a za 
spolupráce kláštera Plasy a knihovny Plasy. Termín letošního festivalu je 13. -  15. 04 2012. Přehlídka 
bude začínat již v průběhu pátečního dopoledne, a to inspirativním představením. Představení budou 
probíhat v prostoru kina Střela a v prostorách kláštera. Představení budou uspořádána v blocích. 
Součástí přehlídky bude i popovídání k odehraným představením s pozvaným odborným lektorským 
sborem. Odbornými lektory letošní přehlídky budou dramaturgyně a kulturní redaktorka Českého 
rozhlasu Alena Zemančíková, produkční, dramaturgyně a pedagožka Dominika Špalková, divadelní kritik 
Vladimír Hulec a herec a režisér Jakub Doubrava. Program přehlídky bude u Vás ve městě vyvěšen tři 
týdny před festivalem. Bude možné si zakoupit permanentku na celý víkendový festival, permanentku na 
jednotlivé dny nebo pak vstupy na jednotlivé bloky nebo přestavení. Johan o. s. Vás srdečně zve na 
festival a těšíme se na Vaší návštěvě. Informace k festivalu a programu lze také najít na www.prehlidky-
johan.net.  
 
MgA., Mgr. Jana Wertigová 
produkční pro regionální přehlídky, tvůrčí dílny a vzdělávací projekty  
+420 774 517 471  
jana.wertigova@johancentrum.cz  
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DEN VE VZDUCHU S RADIEM KISS PROTON 2012. 
 
   Letošní rok je pro nás jubilejní. Ve dnech 28. a 
29. 4. 2012, pořádáme spolu s radiem KISS 
PROTON Plzeň už 10. ročník leteckého dne pod 
názvem Den ve vzduchu s radiem KISS  PROTON. 
Už od podzimu intenzivně připravujeme program 
s tím, že bychom rádi ukázali vystoupení, která zde 
ještě nebyla. Proto jednáme o leteckých ukázkách, 
které opravdu tají dech a budou zřejmě premiérou 
v Čechách. Jedná se o jedinečnou akrobacii na 
vrtulníku BOLKOV 105 v barvách RED BULLS. Ve 
světě jsou pouze 2 piloti (Evropa a USA), ale takto 
i rozdělené stroje. Dále zde po 3 letech vystoupí 
Peggy Krainz Wing-Walkers ze SRN, jinak 
akrobacie dvouplošníku typu Stearrmann s ženou 
na křídle. Opět krásná podívaná s kouřovými 
efekty. Další novinkou by byl závod vrtulníku R 44 
se soutěžním autem plzeňského závodníka v rallye 
Václava Pecha s otočkou o 180°, opravdu dnes 
nelze říci, kdo bude rychlejší. Potom zde bude 
k vidění akrobacie na motorových letadlech, na 
kluzáku, ale i na padácích. Skupinové létání, 
ukázka hašení požáru a další vystoupení. 
Připravujeme doprovodné akce pro dopolední 
program, kdy součástí budou vyhlídkové lety, atrakce pro děti, vystoupení hudební skupiny, občerstvení. 
   Doufáme, že se nám podaří připravit originální a pestrý program, který přiláká velký počet 
návštěvníků, proto včas zveřejňujeme předběžný program a termín akce. 
 
VLP AK Plasy   Karel Mařík 
 

 

������������������������������������������������� 

DIVADELNÍ  SOUBOR  KOLOFANTÍ  z Kolovče 
 
uvede  v sobotu 3. března 2012 od 19,00 hodin v kině Střela 
divadelní komedii z manželského života místy s erotickým nábojem pod názvem 
 
„Katka a bude z ní matka“. 
 
Autorem hry je pan Martin Volf z Kolovče, majitel Muzea techniky a řemesel s výrobou keramiky Kolovči. 
Jenom pro připomenutí, v expozici muzea je mlýn na přemílání starých bab na mladá děvčata. Martina 
znám několik let, ale teprve na podzim loňského roku při příležitosti výstavy cestovního ruchu ITEP 
v hale Lokomotivy Plzeň jsem od něj dozvěděl, že píše již čtvrtou divadelní hru a že je zároveň režisérem 
svých her.  
Protože jsem byl zvědavý, tak jsme v užším kolektivu se zaměstnanci MěÚ využili Martinovy nabídky 
shlédnout hru ve třetí repríze přímo ve vyprodaném sálu nového Kulturního domu v Kolovči. Nám se hra 
velice líbila, proto všem doporučujeme, aby si udělali volno na výše uvedený termín a přišli se pobavit. 
Více se dozvíte o souboru a hře na stránkách www.kolofanti.estranky.cz 
 
Karel Mařík, místostarosta a předseda Kulturní komise. 
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Kulturní projekt m ěsta Plasy - Rok fotografie 2011 
   Na web města byl umístěn zpravodaj speciál, který shrnuje všechny akce uplynulého roku 
v rámci tohoto projektu.  
   V současné době se též dokončuje program dalších fotografických výstav v areálu plaského 
kláštera. Jako příklad můžu uvést – Fotoplátno 2012, výstava fotografií významného plaského 
rodáka a dalších, výroční výstava Svazu českých fotografů, výstavy plaského fotoklubu, další 
výstava fotografií hvězdné oblohy a též ještě i nějaká perlička v programu. 
                                                                             Za pořadatele Ivo Kornatovský 
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KINO "STŘELA" Plasy  - ÚNOR 2012   
telefon: kino 373 322 429, 373 322 493                                                www.plasy.cz  

STŘEDA  8.2. Drama / Road movie, Česko 106 min 

17,00 hod  RODINA JE ZÁKLAD STÁTU  
19,30 hod   Když vám hoří půda pd nohama, není nad rodinný výlet. 75 Kč 
SOBOTA 11.2. Drama / Thriller / Psychologický, Slovensko 104 min 

19,30 hod  VIDITELNÝ SVĚT od 12 let 
    Máte pocit, že vás někdo sleduje? Ivan Trojan v hlavní roli. 75 Kč 
STŘEDA 15.2. Komedie, Česko 108 min 

19,30 hod  PERFECT DAYS - I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY  
    Humorný pohled na život žen čtyřicátnic. 75 Kč 
STŘEDA 22.2. Drama, USA 98 min 

19,30 hod  ODNIKUD NĚKAM  
    O životě jedné hollywoodské hvězdy. Režie Sofia Coppola. 75 Kč 
STŘEDA 29.2. Komedie / Drama, Česko / Slovensko 129 min 

17,00 hod  OBČANSKÝ PRŮKAZ  
19,30 hod   Hořká komedie režiséra Ondřeje Trojana. 75 Kč 

                                                     Změna programu vyhrazena 
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